

Познание детьми народной культуры, русского народного творчества, народного фольклора, находит отклик в детских сердцах, положительно влияет на эстетическое развитие детей, формирует общую духовную культуру.

В рамках проекта «Русская Матрёшка» в группе были проведены разнообразные мероприятия.

Дети познакомились с историей появления матрёшки и её изготовления.



Сле| пили и украсили матрёшек.



Дети самостоятельно раскрасили и вырезали матрёшек и оформили коллективную работу « Весёлый хоровод».



Самостоятельно раскрасили деревянные заготовки матрёшек.



Вместе с детьми и их родителями в группе обустроили мини –музей « матрёшки».



Пригласили детей других групп посетить наш музей.



И в заключении с детьми провели развлечение « В гостях у Хозяюшки».

Дети играли в хороводную игру «Кострома». Спели весёлые частушки про матрёшек. Рассказали стихотворение «Матрёшка». Показали свои знания в назывании видов матрёшек играя в дидактическую игру «Назови матрёшку и поставь по росту». Поплясал и пляску с платочками!





